
ANTIKVITY ART AUKCE
elektronicky LIVE|BID

 Položka vyvolávací 

cena Kč 

1 "Brambořík" 5 600Řehořek František

2 "Měsíček lékařský" 5 600Řehořek František

3 "Žena v bílé kanafasce" 5 600Řehořek František

4 "Žena s červeným šátkem" 5 600Řehořek František

5 "Karbaníci" 35 000Řehořek František

6 "Zátiší s ovocem" 14 000Schüller Leonhard

7 "Ovečky v salaši" 2 500Bělský František Václav

8 "Na pastvě" 12 000Lolek Stanislav

9 "Skalnaté mořské pobřeží - Crikvenica" 3 600Myslivec František

10 "Dvojice pozorující plachetnice na moři" 17 000Myslivec František

11 "Plachetnice u pobřeží - Dubrovník" 13 000Myslivec František

12 "Mořská scenérie s plachetnicemi" 3 000Myslivec František

13 "Plachetnice u skalnatého pobřeží" 2 500Myslivec František

14 "Brno - Kobližná ulice" 22 000Myslivec František

15 "Skica k "Jaro"" 3 800Myslivec František

16 "Rusovláska u otevřeného okna" 14 500Vovsová

17 "Vodní hladina v zasněžené krajině" 3 000Prager František

18 "Po stejné cestě" 4 000Mrkvička František

19 "Podzim nad Knínickou přehradou" 3 200Skula Matěj František

20 "Kytice ve váze" 1 200Bílkovský František

21 Nástěnná plastika "Matka s dítětem" 950

22 Nástěnná plastika "Hlava ženy v šátku" 400

23 Nástěnná plastika "Hlava muže v kšiltovce" 400

24 Dóza 1 500

25 Lampa 1 700

26 Objekt/vázička 1 200Vajceová Marcela

27 Nástěnný kachel - rondel "Dva stromy" 1 500neurčeno

28 Závěsná plastika "Únos Evropy" 800Gabčan Fedor

29 Nástěnný kachel "Milenci" 900

30 Svícen/popelník na doutníky "Sedící žába" 650Štábla Ferdinand

31 Šálek s podšálkem 1 700
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32 3 x dezertní talířek se zvlněným okrajem 1 200

33 Párové hrníčky "Ženuško, Mužíčku nebruč" 700

34 Párové hrníčky 400

35 Párové hrníčky 400

36 Párové hrníčky 600

37 Jídelní souprava - 33 kusů 2 800

38 Soupravy čajová a kávová pro 4 osoby - 21 ks 1 200

39 6 osobní sada na servírování polévky/dezertu 1 200

40 Sada na dochucování 500

41 "Zátiší se svícnem a hráčskými kartami" 1 400Papadopulu Vaia

42 "Žně" 900Dyntera Milan

43 "Jarní krajina" 2 200Šít Antonín

44 "Pohled na Petrov - Katedrála sv. Petra a Pavla v Brně" 10 000Pavlishyn Vladimír/Volody

45 "Užhorodský zámek na podzim" 12 000Pavlishyn Vladimír/Volody

46 "Krajina s řekou Už - okolí Užhorodu" 12 000Pavlishyn Vladimír/Volody

47 "Pusta" 16 000Pavlishyn Vladimír/Volody

48 "Chalupy mezi stromy na podzim" 8 000Pavlishyn Vladimír/Volody

49 "Na dvorku u domku" 6 500Pavlishyn Vladimír/Volody

50 "Kozáci v krčmě" 8 000Pavlishyn Vladimír/Volody

51 "Kozák s fajfkou" 7 600Pavlishyn Vladimír/Volody

52 "Venkovské zátiší - Cільський натюрморт" 8 000Pavlishynová/Pavlyshyno

53 "Zimní cesta - Зимова дорога" 6 000Pavlishynová/Pavlyshyno

54 "Letní ráno - Літній ранок" 5 000Pavlishynová/Pavlyshyno

55 "Zátiší s jablky a kyticí v proutěném košíku" 4 000Pavlishynová/Pavlyshyno

56 "Kytice suchých květů na rameni rusovlásky" 900Pavlishynová/Pavlyshyno

57 "Rusovláska s kyticí žlutých květů" 6 600Pavlishynová/Pavlyshyno

58 "Cон - Sen - Dream" 70 000Belsky Edward /Belskyi E

59 "Okno - Окно" 20 000Dulfan Lucien

60 "Vodní krajina" 16 000Baranovsky/Baranovskij 

61 Starožitný perský koberec TABRÍZ - mimořádně velký 12 000

62 Koberec BUCHARA 5 000

63 Koberec Kašmír z vlny himálajské kozy 76 000

64 Starý čínský koberec s motivem Jin a Jang 4 000
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65 Tibetský buddhistický vlněný kobereček 6 000

66 Tibetský buddhistický lotosový koberec 14 000

67 Starožitný perský obrazový KÁŠÁN s pávy 34 000

68 Perský cypřišový koberec BACHTIJÁRÍ 16 000

69 Luxusní perský koberec NAIM 20 000

70 Vzácný uzbecký vyšívaný kelim 28 000

71 Luxusní perský koberec Tabríz 38 000

72 Čínský oválný květinový koberec 19 000

73 Tibetský buddhistický květinový koberec 8 000

74 Hedvábný signovaný gobelín HEREKE 38 000

75 Indický vlněný koberec  typu LAHORE 12 000

76 Velký perský starožitný koberec SAROUK 36 000

77 Iránský koberec GABBEH LORIBAFT 32 000

78 Afghánský kobereček 2 000

79 Perský koberec BIDŽAR 42 000

80 Starožitný turkmenský kabátec CHIRPI 13 000

81 "Madona s dítětem" 58 000Anthonis van Dyck - KOP

82 "Panna Maria Svatotomská též Panna Maria Brněnská" 18 000

83 Podmalba na skle "Svatá Barbora" 4 500

84 "Pieta" 1 500Vrba Zdeněk

85 "Madona s dítětem" 4 500

86 "Šimon z Kyrény pomáhá Pánu Kristu nést kříž" 6 000neurčeno

87 "Vidění sv. Markéty Marie Alacoque - Revelation of the Sacred Heart 7 000

88 "Nejsvětější trojice" 19 000

89 "Svatý František Xaverský" 28 000neurčeno

90 "Portrét muže s plnovousem 8 000Sokiransky Bedřich

91 "Babička Anna Zíchová" 2 500Malý Jaroslav

92 "Balkánec s cigaretou" 3 800Krasický Marcel

93 "Haldařky - sbírání kusů uhlí" 28 000Wünsche Vilém

94 "U zubaře v době baroka" 38 000nesignováno

95 "Pohled na starou synagogu" 90 000Blum Ludwig

96 "Jarní tání" 16 000Kalvoda Alois

97 "Statek u rybníka - Jihočeský statek" 90 000Ullmann Josef
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98 "Holandský přístav" 15 500Jan van Couver

99 "Praha - pohled na Hradčany" 4 200Karlinský Jiří

100 "Postava na břehu rybníka" 3 400Kačírek Vlastimil

101 Pseudorenesanční rozkládací stůl se sezením pro 6 osob 15 000

102 Souprava nábytku ve stylu vídeňského baroka 25 000

103 Komoda s nástavbou 2 000

104 Kruhový stolek na hranaté noze a čtvercové základně 2 500

105 Kruhový stolek se spodní odkládací deskou 16 000

106 Konzolový stůl 7 000

107 Vyřezávaná sedací souprava 3 000

108 Sedací souprava 3 800

109 Sofa v koloniálním stylu 12 000

110 Párové židle/křesílka TATRA 1 200

111 Dvojice polohovacích plážových lehátek THONET G-80 24 000

112 Párové skládací dřevěné židle „Fiera di Trieste“ 6 800

113 Skládací/stohovací židle „Plia,“ varianta kouřová 4 800

114 Skládací/stohovací židle „Plia," varianta narůžovělá 4 800

115 Komoda U-453 na čtyřech šikmých nožkách 4 000Jiroutek Jiří

116 Komoda U-453 na čtyřech šikmých nožkách 4 000Jiroutek Jiří

117 "Magic Box" - rozkládací pracovní stůl s policemi a výsuvnou lampou 54 000

118 Skleník - vitrína se zásuvkou 8 000

119 Skleník - vitrína 10 000

120 Stará čínská orientální dřevěná skříň 44 000

121 Velká váza s motivy mytických zvířat - Čína 5 600

122 Velký porcelánový květináč - Čína 16 000

123 Velký porcelánový talíř - Japonsko, Arita 16 000

124 Porcelánový talíř - Imari 9 000

125 Váza s poklopem 7 600

126 Váza Nanking s vyobrazením bojovníků - Čína 2 500

127 Vázičky párové 2 800

128 "Domácí seismograf - sedící muž s pohyblivou hlavičkou" 3 800

129 "Mytický čchi-lin" 2 500

130 Dvojice velkých tygrů - Čína 24 000
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131 Řezba se lvíčky Fu 18 000

132 Bůh Šou Lao (Shou Lao) - Čína 18 000

133 Plastika "Tibetský mnich" 7 400

134 Dřevořezba "Čínského muže v tradičním úboru" 1 700

135 Divadelní maska "Usmívající se muž" 1 800

136 Víko vykuřovadla ve tvaru "Makara" 18 000

137 Závaží na opium ve tvaru slepičky 7 600

138 Dvě plastiky "Pávi s hadem v zobáku" 7 200

139 Perská kazeta s květinovým dekorem 2 000

140 Talíř/ mísa 2 800

141 "Dáma v černé toaletě s růží ve vlasech" 8 000nesignováno

142 "V kavárně" 5 600Sedláček Stanislav

143 "Optimista" 22 500Bělocvětov Andrej

144 "Kafka" 6 600Svoboda Jaroslav

145 "Muž a žena v červené sukni uprostřed vesnice" 2 200Michl František

146 "Svatý Kopeček u Olomouce" 1 200Sup Karel

147 "Staříček a stařenka v zimní krajině" 5 400Rusňák Jan - Podol

148 "Na hrnčířském trhu" 1 200Sup Karel

149 "Poslední sníh u Tišnova" 3 500Lukášek Alois

150 "Předjaří" 950Štursa Jan

151 "Ticho Vysočiny" 600Smažil Antonín

152 "Kopcovitá krajina" 500nesignováno

153 "Pohled na Brno z parku pod Špilberkem" 1 500Svoboda K.

154 "Bělgorod" 800neurčeno

155 "Bajkal" 900Nikodém Viktor

156 "Bajkal" 900Nikodém Viktor

157 "Vladivostok" 900Kratochvíl Miloslav Alexa

158 "Mořské pobřeží za jasné měsíční noci" 1 500neurčeno

159 "Řecké městečko u moře" 600neurčeno

160 "Z řeckého přímořského městečka" 900Burnett

161 Art Deco džbánek ze série LORD 500Schrötter Rudolf

162 Mini žardiniéra/vázička 400Víznerová Laděna

163 Mistička/popelník 400Hanuš Václav

2. 5. 20246 . aukce



 Položka vyvolávací 

cena Kč 

164 Vázička vyboulená 100

165 Dóza kulovitá 300

166 Dóza nízká válcovitá 250

167 Karafa a šest odlivek 600

168 Karafa a šest odlivek 600

169 Likérová souprava 1 000

170 Sada 6 sklenic na vodu 400

171 Vázička ve tvaru zvonku 150

172 Mísa se zoubkovaným okrajem 600

173 Mísa se obloučkovým okrajem 500

174 Čtvercová mísa se zoubkovaným okrajem 700

175 Tác/mísa na roládu 300

176 6 mističek se zvednutým okrajem 400

177 6 dezertních talířků/misek 400Stölzle Karl

178 4 misky/talířky ze série LORD 250Schrötter Rudolf

179 Dezertní souprava pro 5 osob 1 600

180 Hruška - dóza s víkem 500

181 Secesní jídelní souprava "Sladkovodní ryby" - pro 12 osob - 16 ks 2 800

182 Jídelní souprava Anglie - pro 5 osob 5 600

183 Pětiosobní kávová souprava 1 200

184 Kávová a desertní souprava pro 6 osob 1 800Baumann Hans Theo

185 Souprava kávová šestiosobní 1 000

186 Souprava čajová šestiosobní 800

187 Stolovací souprava pro 10 osob, 94 kusy 4 800

188 Velký závěsný talíř "Lovecká scéna" 1 900

189 Dva závěsné talíře 300Jaroněk Alois

190 MUSTERSCHUTZ reliéfní talíř 44 cm - žena se slunečníkem a psem 1 800Maresch Johann

191 Mimořádně velký talíř "Let jeřábů - Летят Журавли" 3 600Šeremeta Jaroslav Ignatij

192 Mimořádně velký talíř "Muzikanti - Музыканты" 3 300Kichula Grigorij Fedorovič

193 Mimořádně velký talíř "Klauni - Клоуны" 2 800

194 Mimořádně velký talíř "Hrnčíř - Гончар" 3 000

195 Mimořádně velký talíř "Mládí - Молодость" 2 800

196 Velký talíř "Sněhuláci - Снеговики" 2 400

2. 5. 20246 . aukce



 Položka vyvolávací 

cena Kč 

197 Velký talíř "Pohádkový zámek - Сказочный Замок" 2 400

198 Velký talíř "Slepice a kuřátka - Курица и цыплята" 2 400

199 Trojice závěsných talířů 900

200 Talíř závěsný 300

201 Lustr osmiramenný šestnácti plamenný 2 000

202 Lustr šestiplamenný 4 500

203 šestiplamenný lustr 900

204 Stolní lampa 2 600

205 Stolní lampa zdobená figurkou dítěte a žabky 2 500

206 Tělo lampy ve tvaru Pierota s loutnou 1 800

207 Dřevěná lampa "Sedící ženský akt" 2 900

208 Reprezentativní podlahový svícen 9 600

209 Párové svícny 400

210 Lihový vařič přenosný 1 000

211 Originální lihový vařič přenosný 800

212 Lihový vařič přenosný 500

213 Originální letovací lampa benzinová 800

214 Listová váha poštovní 1 000

215 Psací stroj URANIA 1 000

216 Pokladnička CITY BANK 400

217 Pokladnička POPULJARNA BANKA 200

218 Černý kufřík na klobouky 500

219 Kufřík cestovní 1 800

220 "Cestovní kufr s lahvičkami na toaletní potřeby" 2 800

221 "Autoportrét" 1 200Švabinský Max

222 "Cestou do kostela" 1 400Švabinský Max

223 "Dvě Zuzanky" 1 800Švabinský Max

224 "Léto" 1 800Švabinský Max

225 "Žně u Chodova" 1 200Švabinský Max

226 "Krajina s duhou" 1 200Švabinský Max

227 "Na hrubou, Vlčnov" 1 000Pacák Antonín Jiří

228 "Tichavský kostelík - Tichá u Frenštátu" 500Sapík Alois

229 "Urgutská maminka" 500Fajkus Jaromír
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230 "Sedící dívčí akt" 2 000Wielgus Jindřich

231 "Abstraktní kompozice - žena" 4 000Ovčáček Eduard

232 "Z cyklu ZNAKI III" 1 800Singer Jacek

233 "Ostravský motiv - uhelná lanovka" 1 000Šusta Jaroslav

234 "Brno - náměstí Svobody" 1 500Voneš Ludvík

235 "Předjaří" 500Hošna Josef

236 "Pohled na Prahu - Týnský chrám" 1 000Peca Jiří

237 "Spící řeka" 600neurčeno

238 "Vlasta v růžových šatech" 900Kubíček Jánuš

239 "Koně" 1 200Vaic Josef

240 "Dům u zlaté hvězdy v Rytířské ulici." 500Jansa Václav

241 Zlatá mince "10 korun Rakousko - 1905" 5 600

242 Zlatá mince "Dukát Františka Josefa I. - 1915" 5 600

243 Zlatá mince "10 korun Rakousko - 1911" 5 600

244 Zlatá mince "Zlatá 20 lira Viktor Emanuel II. - 1863" 9 000Giuseppe Ferraris

245 10 KORONA 1908 Maďarsko 5 000

246 10 KORONA 1901 Maďarsko 5 000

247 Zlatý otevírací medailon 6 000

248 Zlatý náramek článkový 11 000

249 Zlatý náramek článkový 11 000

250 Zlatý řetěz dvouřadý - k pánské vestičce 18 000

251 Náhrdelník se 105 kuličkami - korál 6 500

252 Náhrdelník s 13 ověsky 1 800

253 Brož s českými granáty 1 200

254 Stříbrný náramek článkový 1 400

255 Stříbrný obal na rtěnku 350

256 Stříbrná lžíce - sítko na vaření vajec 900

257 Stříbrná mistička 500

258 Stříbrná oválná mísa 5 800

259 Stříbrný talířek 4 500

260 Kazeta se stříbrným rámečkem 1 900

261 "Ve vsi" 3 600Lászlóffy

262 "Zátiší s lopuchovými listy" 4 000Birkinger
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263 "Pohled na Šumavu od Klatovské Hůrky" 400neurčeno

264 "Při čtení knihy" 1 800neurčeno

265 "Sedící ženský akt" 9 000Sabev Miroslav

266 "Malá kytice" 5 000Holub Oldřich

267 "Práce na poli" 9 600Dostalík Josef

268 "Mladé břízky" 900neurčeno

269 "Barevná krajina" 1 200neurčeno

270 "Břízky na kraji lesa" 1 500Budík Lojza

271 "Kolombína - dáma se špacírkou" 9 000Rélink Karel

272 "Oddanost" 1 700Sládek Jan Václav

273 "Tváře" 800Němec Bohumil

274 "Zátiší s malířským stojanem" 650Němec Bohumil

275 "Na pláži" 800Němec Bohumil

276 "Kalvárie" 1 500Klápště Jaroslav

277 "Pohled z okna" 2 500Švabinský Max

278 "Koupání - Opus 477" 2 500Švabinský Max

279 "Žena sestupující do bazénu" 1 900Švabinský Max

280 "Malíř v plenéru" 400Dillinger Petr

281 Socha "Klečící anděl" 18 000

282 Korpus ukřižovaného Krista 6 000

283 Korpus Krista 1 800

284 Krucifix 2 600

285 Plastika "Svatý Jan Nepomucký" 6 400

286 Sousoší "Lidé bez domova" 3 000Benda Břetislav

287 Sousoší "Výletníci" 2 900Znoj Jan

288 Sousoší "Přesídlenci" 3 900Makovíny Koloman

289 Sousoší "Pomsta" 1 900Ihriský Vojtech

290 Loutka - kůň 1 400

291 Loutka - čert 2 600

292 Hlava loutky - muž 900

293 Plastika "Stojící muž" 1 000

294 Figurální zátka na láhev "Švejk" 250

295 3 strážci londýnských královských paláců 600
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296 Panenka s háčkovaným oblečkem a slunečníkem 600

297 Panenka 500

298 Sběratelská panenka "Christine et Cécile" 1 400

299 Plastika "Malá maminka" 1 200Hummel Maria Innocentia

300 Plastika "Děvčátko s mandolínou" 1 200

301 Korbílek "Norimberský trychtýř - Nürnberger Trichter" 4 000

302 Korbel s pantovým víkem 4 900

303 Džbán na patce, cínové víko, na hrdle cínová montáž 20 000

304 Džbánek s mramorovým efektem 1 400

305 Skleněný korbel s pantovým víkem 1 100

306 Korbel - Egermann 200

307 Svícen jednoplamenný - Egermann 250

308 Vázička kulovitá - Egermann 350

309 Váza - Egermann 950

310 Váza na patce - Egermann 700

311 Pohár na patce - Egermann 700

312 Miska na patce - Egermann 500

313 6 skleniček na kruhové patce - EGERMANN 750

314 6 sklenic na vodu - EGERMANN 600

315 Váza KRÁSNÁ JIZBA 600

316 Broušená a malovaná karafa se zátkou 500

317 Vázička - koule 400Vízner František

318 Dvojmiska - tvar dvou stylizovaných listů 1 200

319 Porcelánové prkénko 200

320 Nástolec v antickém stylu 1 200

321 Fotoalbum 600

322 Fotoalbum 500

323 Fotoalbum 700

324 Album na fotografie / pohlednice 600

325 Dejiny umenia - 4 díly 300

326 Vybrané spisy Aloise Jiráska - celkem 33 knih 500

327 10 dílná encyklopedie "Propyläen Weltgeschichte - Světové dějiny" 1 600

328 Zarážky na knihy 1 400
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329 Brazilský nůž 6 000

330 Mlýnek na kávu 800

331 Mlýnek na kávu LEINBROCK'S IDEAL 500

332 Mlýnek na kávu LEINBROCK IDEAL 500

333 Mlýnek na kávu LEINBROCK'S IDEAL 500

334 Hodiny podlahové 8 000

335 Hodiny nástěnné - PENDLOVKY 2 500

336 JUNGHANS nástěnné hodiny 1 000

337 SCHWARZWALDKY selské nástěnné hodiny 2 000

338 Hodiny empírové sloupkové 28 000

339 Hodiny stolní 2 400

340 Art Deco hodiny krbové 1 100

341 Červený volný kabátek s bohatou výšivkou - Čína 8 000

342 Modrý kabátek (ta-ao) s bohatou výšivkou - Čína 8 000

343 Zelené dlouhé roucho (čchang-šan) s výšivkou - Čína 5 000

344 Modrý kabátek (ta-ao) s bohatou výšivkou - Čína 8 000

345 Zelené dlouhé roucho (čchang-šan) s výšivkou - Čína 4 000

346 Černý ženský kabátek (ta-ao) s výšivkou - Čína 7 000

347 Fialová dlouhá róba (čchang-šan) - Čína 8 000

348 Ozdoba na sukni - Čína 2 000

349 Komponent k sukni - Čína 800

350 Pouzdro na vějíř - Čína 1 800

351 Pouzdro na vějíř - Čína 3 600

352 Pouzdro na vějíř - Čína 2 200

353 Závěsné zrcátko - Čína 2 500

354 Párové taštičky srdcovitého tvaru - Čína 3 600

355 Pouzdro na brýle - Čína 1 200

356 Peněženka "Dvojité štěstí" - Čína 600

357 Peněženka "Třínohá žába" - Čína 800

358 Mimořádně široký závěs "Osm nesmrtelných překonává moře" - Čína 22 000

359 Mimořádně široký závěs s bohatou výšivkou "Osm nesmrtelných" - Čí 22 000

360 Mimořádně široký závěs “Rodinná sešlost" - Čína 22 000

361 STELLA - historická pokojová kamna krbového typu 2 000
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 Položka vyvolávací 

cena Kč 

362 Historická americká kamna ve stylu ART DECO 1 000

363 Historická pokojová kamna PATENT METEOR 1 000

364 Historická kamna pokojová 1 000

365 Luxusní pokojová kamna s horní ozdobnou odklápěcí mříží 2 000

Pořádající organizace AAA s.r.o. Jílová 2, Brno

Celý katalog, telefonní spojení a další informace publikovány na www.aukcnidum.cz  

info@aukcnidum.cz
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